

财富

明天总会到来,又总会与今天不同,如果不着眼于未来,最强有力的公司也会遇到麻烦。对所发生的事感到吃惊是危险的。哪怕是最大的和最富有的公司,也难以承受这种危险,即使是最小的企业也应警惕这种危险。管理者,就是把事情做得正确的人。企业家,就是做正确的事情的人。

现代管理学之父 彼得·德鲁克

小故事蕴含大道理,这些通俗易懂、生动活泼的营销故事,包含了深刻的寓意和巨大的智慧,能让营销人员在轻松、愉悦的阅读中学习很多营销知识,有助于销售工作的开展。 记者 邹传科 整理



营销是一门科学,小故事蕴含大智慧

等待时机成熟再报价

激起对象好奇心

有一天夜里,狐狸实在饿了,就来到农户栅栏旁,当时鸡睡得正香,如何才能把鸡引出来呢?狐狸想:有了,平时鸡又贪吃又好奇,今天,我就利用它的贪心和好奇心。狐狸蹑足气,拧着鼻子做青蛙叫,叫声把鸡吵醒了。没过一会,狐狸又蹑足气做蟾蜍叫。鸡一时来了精神,想不到半夜三更我还能美餐一顿,我一定要去栅栏外面看看是青蛙还是蟾蜍。鸡呼地钻出了栅栏,刚伸出头来,就被狐狸按住了脖子。

点评:在实际工作中,我们可以先唤起客户的好奇心,引起客户的注意和兴趣,然后从中道出接受产品的利益,迅速转入面谈阶段。唤起好奇心的具体办法则可以灵活多样,尽量做到得心应手,运用自如。

等时机成熟再报价

一个阿拉伯驼夫,给骆驼装上货物,准备赶路,这时他问骆驼喜欢上山还是下山。骆驼反问道:“你怎么会问这个问题?难道我们已经走出沙漠了吗?”驼夫的这个问题不是不可以问,而是选择的时机不当,显然问得过早。虽说人无远虑,必有

近忧,但如果眼前的问题还没有解决,就想到未来,未免太不切实际了。

点评:在推销当中,推销员推销讲究循序渐进,一步一步地实施,不可乱了次序,企图忽略过程一步到位,往往不会办成。急于求成的人应向骆驼学习,踏踏实实,一步一个脚印,最终走向成功。

听比说更重要

在喜马拉雅山的一个池中,住有一只龟。两只野鸭住在这池旁,与他成了朋友。于是两只野鸭某一天对这龟说道:“我的朋友!我们住的地方喜马拉雅山里的山峰下有金洞,是一处极可悦乐的地方。你愿意和我们同到这个地方去吗?”

“但是我怎么能到那个地方去呢?”龟说。

野鸭说道:“我们可以带你去,但你必须不开口说话,对谁都不可说一句话。”

“可以的!请你们就把我带去吧。”龟说。他们说:“好的。”于是取了一根棒子,叫龟衔住了这棒的中段,他们衔住这棒的两端,这样,他们飞上了天空。

村中有人看见一只龟被两只野鸭带在天上飞,都觉得诧异。有的人叫道:“看

呀!龟被野鸭带在天上飞!”于是这龟便欲骂他们道:“我的朋友们高兴带我飞在天空,要你们这些奴才多管什么事?”他刚一开口,便跌落在街上摔成两半了。

点评:故事中的龟由于多话而丧失生命,在我们的推销中,如果推销员喋喋不休的话就会令人反感,会被无礼拒之门外,下次再也不想见到你。原因很简单,世人谁愿意再多一个多事多话的“妈”呢。

把事情简单化

羊妈妈要小羊羔去奶奶那儿住几夜,小羊羔嫌路远不愿去。羊妈妈劝道:“我们家离叔叔家挺近,你走到叔叔家歇一阵,叔叔家到小姨家也不远,到小姨家你再歇一阵,小姨家上奶奶家就那么一段路,你一阵小跑就到了。”小羊羔听了,觉得挺有道理,高兴地走了。

点评:在推销中,推销员大概都会有这样的体会:无论你的产品的价格定多少,总会有人说价格高。如果你不想降价的话,你就必须向对方证明,你的产品的价格是合理的,是产品价值的正确反映,使对方觉得你的产品值那个价。

星报·商学院

5注号码买了50倍,选错蓝球与2亿元巨奖擦肩

芜湖一彩民中50注双色球二等奖

星报讯(记者 周德胤) 3月9日晚,福彩双色球第2011026期开奖,开出红球07 08 17 19 21 26,蓝球12。当期全中出头奖10注,单注奖金602万余元,二等奖296注,单注奖金5万余元。其中我省芜湖一彩民独揽50注二等奖,仅因一蓝之差与2亿元巨奖擦肩。

据了解,当期10注头奖分别被北京(4注)、陕西(2注)、河北、上海、江苏和浙江6省市彩民中得。其中出在北京市丰台区马家堡一投注站的2注头奖,被一位彩民10注自选2倍倍投擒得,收获奖金12059万元,与北京的这位中奖者相似,陕西西安市郭杜镇一位彩民仅以2注自选号

码2倍倍投捧走了2注头奖。昨日,记者从省福彩中心获悉,当晚开奖后,我省彩民共中得54注双色球二等奖,其中芜湖一位彩民自选5注号码进行了50倍投注,独揽50注二等奖,仅以一号之差与2亿元大奖擦肩而过。目前,奖池金额仍高达286亿元。

站主讲述50注大奖背后的故事

3月8日,国际妇女节的当晚,双色球第2011026期开奖中,我省芜湖一彩民独中50注双色球二等奖,创造了我省彩民一人独中50注双色球二等奖的奇迹。据检索,中出大奖的站点号为34030104,位于芜湖市长江市场园正大门的一个福利彩票亭。3月9日上午,记者第一时间联系该站点销售员戴女士,听她聊起50注双色球二等奖背后的故事。

姚荣亭

中出大奖欣喜 擦肩巨奖遗憾

电话中,戴女士语气充满了兴奋。她告诉记者,这张票是她亲手打出的,由于双色球开奖日非常繁忙,具体是什么人她也无法确认到位,但可以肯定的是,一定是个男性彩民购买了这样的彩票。

戴女士说,她的站点处在一个较大的建材市场边上,所以流动的彩民非常多,在当期的销售中,由于双色球奖池高达3.1亿元,据她估计,她的站点至少有近十人以50倍以上的倍投方式购买了当期的双色球,其中有老彩民也有流动的彩民。而这位彩民比较特殊的是,他以五注单式彩票,每注50倍共500元买下了这张彩票。其中的一注50倍的彩票中得了50个双色

球二等奖。戴女士说,这是让她非常欣喜的地方,因为50注二等奖,创造了我省彩民中奖的历史。戴女士话锋一转,这也留下了巨大的遗憾,如果该彩民当晚蓝球选的是“12”,那么至少中出奖金2.5亿元,在全国也能排在前三。

外围环境欣喜 内在环境遗憾

在谈及该站点中出50注二等奖的时候,戴女士语气中充满憧憬,如果中出了50注一等奖的话,她的站点将多重受益,按照安徽省中出一注500万奖励2000元的政策,如果中出了50注一等奖,该站点就能拿到奖金10万元;同时站点也会因为周边外围环境的影响扩大而吸引更多彩民。

戴女士说,这是她心里最温暖的感

受。但她一直担心,真要中出来了,就怕自己也会尴尬。因为她的站点,严格意义上称不上站点。

戴女士说,她的站点已建立七年了,七年里,面对着一个偌大的建材市场和外围的良好环境,自己的站点却蜗居在一个类似电话亭的小亭子里。几年来,她的站点中出了三次双色球二等奖。就在三个月以前,她的站点刚刚中出了一注数十万元的双色球二等奖,可简陋的条件没有给站点带来更好的利益。这次中出了50注二等奖,如果是一个专营店式的福彩投注站,估计她的站点在宣传和销售上将会更有利,这无疑又给福彩发行和公益金筹集带来更好的效果。电话中,戴女士为自己这样的销售模式而感到无奈和遗憾。



2011年安徽福彩各玩法开奖数据查询方式

查询媒体	查询栏目	查询时间
《市场星报》	开奖公告台	开奖次日早晨
安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn	最新开奖	开奖日
安徽经济广播 调频FM97.1 中波AM864	《福彩早8点》	开奖次日早8:00至8:25
安徽电视台 经济频道	《幸运十分》	每晚00:15
《公益时报 中华彩票》 及安徽专刊	开奖数据版	每周一、三、五

彩民守号中五星通选

2月28日,太和县彩民张先生(化名)中得一注福彩“时时彩”“五星通选”一等奖,喜获奖金20000元;出奖站点是福彩第34100351号投注站,位于该县二郎乡菜市场西。

据张先生介绍,自己是老彩民,平时最爱买双色球。对于“时时彩”他则喜欢买5个号码的“五星通选”,而且每次选好几注号码,他都会连守5期,从不多守。等5期一过,他就会再换另外的号码。

中奖当天中午,张先生再次购买了几注“五星通选”号码进行固守,直到他守到第三期开奖时,其中一注5个号码全中,收获奖金20000元。 张红卫